

## Protokoll fra e.o. styremøte

|            |               |
|------------|---------------|
| Tidspunkt; | 27. juni 2023 |
| Sted;      | E-post møte   |

### Deltakere;

|   |                       |
|---|-----------------------|
| Styreleder  | Yousuf Gilani         |
| Nestleder   | Tanveer Ahmad Chaudry |
| Styremedlem   | Anushka Saurabh       |
| Styremedlem   | Adil Hameed           |
| Styremedlem<br>(opptrykk i Bijeyatas permisjonstid) | Owais Mahmood         |
| Varamedlem  | Raksha Sameep Jangir  |

### Fra administrasjonen;

|                                      |             |
|--------------------------------------|-------------|
| Generalsekretær (GS), protokollfører | Trond Søvik |
|--------------------------------------|-------------|

Styret var vedtaksført med 5 stemmeberettigede.

| Sak   | Tittel og orientering  |
|-------|--|
| 5823  | <p><b>Gjeninnføring av scorerordning og SuperSub samt andre grunnlag for T10 Festival</b><br/>På klubb-/lagledermøtet tirsdag 20. juni var det 30 deltakere til sammen på Teams og fysisk som unisont ønsket at styret bl.a. gjeninnfører tidligere ordninger.</p> <p>Forbundsstyret fattet følgende enstemmige</p> <p><b>Vedtak</b><br/><i>Spillereglementets §§ 6.5.6, 6.5.9.2, 6.5.9.6, 9.3.1, 10.5, 10.5.1, 10.14.4, 10.15, 10.15.1, 10.15.2, 10.15.3 og 10.15.4, endres iht. <a href="#">saksfremlegg</a>. I tillegg oppjusteres scorerhonorarer. Det er viktig å påpeke at disse regelendringene foretas kun unntaksvis utenom den årlige revisjonen, og skal ikke skape presedens for senere regelendringer. Da bør dispensasjon benyttes som virkemiddel istedenfor.</i></p> |
| 59/23 | <p><b>Heving av maks. grense på dommeroppdrag pr. dommer pr. sesong</b><br/>Dommerkomiteen har fremmet sak til behandling i styret.</p> <p>Forbundsstyret fattet følgende enstemmige</p> <p><b>Vedtak</b><br/><i>Antall dommeroppdrag heves fra 25 til 50 dommeroppdrag pr. dommer pr. sesong.</i></p>   |